



06.11.2017 Anunțuri

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită reprezentanții mass-media la **conferința de presă dedicată inaugurării Expoziției Internaționale Specializate „INFOINVENT”, ediția a XV-a.**

Evenimentul va avea loc **joi, 9 noiembrie, ora 10.00, în sala de conferințe a Agenției de presă INFOTAG** (str. Kogălniceanu, nr. 76).

Conferința de presă va fi susținută de Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, Lilia Bolocan, Directorul general al Agenției pentru Inovare și Transfer Tehnologic, Roman Chirca și reprezentantul Centrului Internațional de Expoziții „Moldexpo”.

Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT” se va desfășura în perioada 15-18 noiembrie în incinta Centrului Internațional de Expoziții „Moldexpo”, Pavilionul central.

Evenimentul este organizat de Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, în parteneriat cu Academia de Științe a Moldovei (AȘM), Agenția pentru Inovare și Transfer Tehnologic (AITT) și CIE "Moldexpo" și cu susținerea Oficiului European de Brevete (OEB).

La expoziție vor participa aproximativ 100 de instituții și întreprinderi, tineri creatori și inventatori din Republica Moldova, România, Portugalia, Croația, Cehia, Coreea de Sud, Taiwan, Turcia, Maroc, Indonezia etc., care vor prezenta la standurile expoziționale aproximativ 400 de invenții, produse/servicii inovative și creative, proiecte inovaționale și de transfer tehnologic etc.

Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT” reprezintă un mediu ideal pentru întâlniri de afaceri între inventatori, cercetători și reprezentanții sectorului investițional. Este un eveniment major pentru întreaga comunitate științifică și inovațională a Republicii Moldova.

Pentru mai multe detalii ne puteți contacta la numărul de telefon: (022) 400-595.

**URL sursă:** <http://agepi.gov.md/ro/news/conferin%C8%9B%C4%83-de-pres%C4%83-dedicat%C4%83-inaugur%C4%83-rii-expozi%C8%9Biei-interna%C8%9Bionale-specializate-%E2%80%9Einfoinvent%E2%80%9D>